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BÖLÜM I 

Ankete Katılan İdari Personelin Sayı ve Yüzdelik Değerleri 

Değişkenler Gruplar N % 

Cinsiyet 
Kadın 5 55,6 

Erkek 4 44,4 

Yaş 
25-34 2 22,2 

35 yaş ve üzeri 7 77,8 

Medeni Durum 
Evli  7 77,8 

Bekar 2 22,2 

Eğitim Düzeyi 

İlk-orta öğretim 2 22,2 

Ön lisans 1 11,1 

Lisans 4 44,4 

Lisansüstü 2 22,2 

SDÜ’de Çalışma 

Süresi 

1 yıldan az 1 11,1 

5-10 yıl 1 11,1 

10-20 yıl 4 44,4 

20 yıldan fazla 3 33,3 

Anket Doldurulurken 

Tedirginlik Durumu 

Hayır  7 77,8 

Kısmen 2 22,2 

 Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personelin cinsiyet değişkenine göre %55,6’sı kadın, %44,4’ü erkek, yaş 

değişkenine göre %22,2’si 25-34, %77,8’i 35 yaş ve üzeri, medeni durum değişkenine göre 

%77,8’i, evli %22,2’si, bekar, eğitim düzeyi değişkenine göre %22,2’si ilk-orta öğretim, 

%11,1’i Ön lisans, %44,4’ü Lisans, %22,2’si Lisansüstü, SDÜ’de çalışma süresi değişkenine 

göre %11,1’i 1 yıldan az, %11,1’i 5-10 yıl, %44,4’ü 10-20 yıl, %33,3’ü 20 yıldan fazla, anket 

doldurulurken tedirginlik durumu değişkenine göre %77,8’i hayır, %22,2’si kısmen olarak 

tespit edilmiştir.  

 

 



BÖLÜM II 
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 

Soru 1. Fakültemizde çalışma ortamı uygundur. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 2 22,2 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 1 11,1 

Tamamen Katılıyorum 5 55,6 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin çalışma ortamının uygunluğu hususunda, %22,2’si 

katılmadığını, %11,1’i kararsız olduğunu, %11,1’i katıldığını %55,6’sı tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 2. Fakültemizin kütüphane hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 22,2 

Katılmıyorum 3 33,3 

Kararsızım 3 33,3 

Katılıyorum 0 0 

Tamamen Katılıyorum 1 11,1 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin kütüphane yeterliliği hususunda, %22,2’si kesinlikle 

katılmadığını, %33,3’ü katılmadığını, %33,3’ü kararsız olduğunu, %11,1’i tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 3. Fakültemizin temizlik ve hijyen hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 11,1 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 2 22,2 

Tamamen Katılıyorum 4 44,4 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin temizlik ve hijyen yeterliliği hususunda, %11,1’i 

kesinlikle katılmadığını, %11,1’i katılmadığını, %11,1’i kararsız olduğunu, %22,2’si 

katıldığını, %44,4’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 4. Fakültemizde teknik araç ve gereçler (laboratuvar, bilgisayar, yazıcı, telefon vb.) 

yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 11,1 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 4 44,4 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 1 11,1 

Toplam 9 100 



Ankete katılan idari personel fakültemizin teknik araç ve gereçler yeterliliği hususunda, 

%11,1’i kesinlikle katılmadığını, %44,4’ü kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını, %11,1’i 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 5. Fakültemizin fiziksel olanakları yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 2 22,2 

Kararsızım 3 33,3 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 1 11,1 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin fiziksel olanaklarının yeterliliği hususunda, %22,2’si 

katılmadığını, %33,3’ü kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını %11,1’i tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 6. Spor olanakları yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 5 55,6 

Tamamen Katılıyorum 4 44,4 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin spor olanaklarının yeterliliği hususunda, %55,6’sı 

katıldığını %44,4’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 7. Fakültemizin kantin ve kafeterya hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 11,1 

Katılmıyorum 2 22,2 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 2 22,2 

Tamamen Katılıyorum 2 22,2 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin kantin ve kafeterya yeterliliği hususunda, %11,1’i 

kesinlikle katılmadığını, %22,2’si katılmadığını, %22,2’si kararsız olduğunu, %22,2’si 

katıldığını, %22,2’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 8. Fakültemizin güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 11,1 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 4 44,4 

Toplam 9 100 



Ankete katılan idari personel fakültemizin güvenlik hizmetleri yeterliliği hususunda, %11,1’i 

kesinlikle katılmadığını, %11,1’i kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını, %44,4’ü tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 9. Fakültemizin kültür-sanat olanakları yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 11,1 

Katılmıyorum 2 22,2 

Kararsızım 3 33,3 

Katılıyorum 2 22,2 

Tamamen Katılıyorum 1 11,1 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin kültür-sanat olanakları yeterliliği hususunda, 

%11,1’i kesinlikle katılmadığını, %22,2’si katılmadığını, %33,3’ü kararsız olduğunu, %22,2’si 

katıldığını, %11,1’i tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 10. Fakülte içi internet hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 5 55,6 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin internet yeterliliği hususunda, %11,1’i kararsız 

olduğunu, %55,6’sı katıldığını, %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 11. Fakültemizin yapım onarım hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 3 33,3 

Katılıyorum 4 44,4 

Tamamen Katılıyorum 1 11,1 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin yapım onarım hizmetleri yeterliliği hususunda, 

%11,1’i katılmadığını, %33,3’ü kararsız olduğunu, %44,4’ü katıldığını %11,1’i tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 12. Fakültemizde dini mekanlar yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel dini mekan yeterliliği hususunda, %11,1’i katılmadığını, %22,2’si 

kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 



Soru 13. Fakültemize ulaşım olanakları yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 4 44,4 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemize ulaşım olanakları yeterliliği hususunda, %11,1’i 

katılmadığını, %11,1’i kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını %44,4’ü tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 14. Fakültemizde dinlenme ve kişisel zaman geçirmek için alanlar yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 11,1 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 2 22,2 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin dinlenme ve kişisel zaman geçirmek için alan 

yeterliliği hususunda, %11,1’i kesinlikle katılmadığını, %11,1’i katılmadığını, %22,2’si 

kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını, %22,2’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 15. Fakültemizde kongre ve toplantı salonlarının sayısı yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 4 44,4 

Tamamen Katılıyorum 4 44,4 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin kongre ve toplantı salonlarının sayısı yeterliliği 

hususunda, %11,1’i kararsız olduğunu, %44,4’ü katıldığını, %44,4’ü tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 16. Fakültemizde kırtasiye, fotokopi olanakları yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 4 44,4 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 1 11,1 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin kırtasiye, fotokopi olanakları yeterliliği hususunda, 

%11,1’i katılmadığını, %44,4’ü kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını %11,1’i tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

 



Soru 17. Fakültemizde otopark hizmetleri yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 4 44,4 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin otopark hizmetleri yeterliliği hususunda, %22,2’si 

kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını, %44,4’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 18. İdari personelin unvanları ile kadroları uyumludur. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 4 44,4 

Tamamen Katılıyorum 2 22,2 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin idari personelin unvanları ile kadroları uyumu 

hususunda, %11,1’i katılmadığını, %22,2’si kararsız olduğunu, %44,4’ü katıldığını %22,2’i 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 19. Çalışanların yetki ve sorumlulukları arasında uyum vardır. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 4 44,4 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin çalışanların yetki ve sorumlulukları arasındaki uyum 

hususunda, %22,2’si kararsız olduğunu, %44,4’ü katıldığını, %33,3’ü tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 20. Birimimizde idari personel kadro sayısı yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 4 44,4 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 1 11,1 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin idari personel kadro sayısı hususunda, %44,4’ü 

katılmadığını, %11,1’i kararsız olduğunu, %33,3’ü katıldığını %11,1’i tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

 



Soru 21. Birimimizde idari personel niteliği yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 4 44,4 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin idari personel niteliği hususunda, %11,1’i 

katılmadığını, %11,1’i kararsız olduğunu, %44,4’ü katıldığını %33,3’ü tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 22. Fakültemiz, mesleki olarak ilerlememe ve terfilerime imkan sağlar. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 1 11,1 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 5 55,6 

Tamamen Katılıyorum 2 22,2 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin mesleki olarak ilerlememe ve terfilerime imkanı 

hususunda, %11,1’i kesinlikle katılmadığını, %11,1’i kararsız olduğunu, %55,6’sı katıldığını, 

%22,2’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 23. Fakültemiz personeline değer verir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 4 44,4 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin personeline değeri hususunda, %22,2’si kararsız 

olduğunu, %44,4’ü katıldığını, %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 24. Birimimizde bilgi ve yeteneklere uygun iş yapılmaktadır. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 4 44,4 

Tamamen Katılıyorum 2 22,2 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin bilgi ve yeteneklere uygun iş yapılması hususunda, 

%11,1’i katılmadığını, %22,2’si kararsız olduğunu, %44,4’ü katıldığını %22,2’si tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

 



Soru 25. Yapmış olduğum işle ilgili konularda amirler yardımcı olur. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 5 55,6 

Tamamen Katılıyorum 4 44,4 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizde yapılan işle ilgili konularda amirlerin yardımcı 

olması hususunda, %55,6’sı katıldığını %44,4’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 26. Amirlere sorunlar çok rahat iletilir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 5 55,6 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizde amirlere sorunların rahat iletilmesi hususunda, 

%11,1’i kararsız olduğunu, %55,6’sı katıldığını, %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 27. Amirler tüm çalışanlarına tarafsız davranır. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 1 11,1 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 5 55,6 

Tamamen Katılıyorum 2 22,2 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizin amirlerinin tüm çalışanlarına tarafsız davranması 

hususunda, %11,1’i katılmadığını, %11,1’i kararsız olduğunu, %55,6’sı katıldığını %22,2’si 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 28. Birimler arasındaki koordinasyon yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 4 44,4 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizde birimler arasındaki koordinasyon hususunda, 

%22,2’si kararsız olduğunu, %44,4’ü katıldığını, %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 

 

 



Soru 29. İdari personelle öğretim elemanlarının arasındaki işbirliği yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 6 66,7 

Tamamen Katılıyorum 2 22,2 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizde idari personelle öğretim elemanlarının arasındaki 

işbirliği hususunda, %11,1’i kararsız olduğunu, %66,7’si katıldığını, %22,2’si tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 30. İdari personelle öğrencilerin arasındaki iletişim yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 6 66,7 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizde idari personelle öğrencilerin arasındaki iletişimi 

hususunda, %66,7’si katıldığını %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 31. İdari personelin kendi arasındaki işbirliği yeterlidir. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 6 66,7 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakültemizde idari personelin kendi arasındaki işbirliği 

hususunda, %66,7’si katıldığını %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 32. Birimimden memnunum. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 3 33,3 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel birim memnuniyeti hususunda, %33,3’ü kararsız olduğunu, 

%33,3’ü katıldığını, %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 

 

 



Soru 33.  Fakültemden memnunum. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 1 11,1 

Katılıyorum 5 55,6 

Tamamen Katılıyorum 3 33,3 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakülte memnuniyeti hususunda, %11,1’i kararsız olduğunu, 

%55,6’sı katıldığını, %33,3’ü tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 34. Isparta’dan memnunum. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 0 0 

Katılıyorum 3 33,3 

Tamamen Katılıyorum 6 66,7 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel Isparta memnuiyeti hususunda, %33,3’ü katıldığını %66,7’si 

tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 35.  Fakültemden memnunum. 

 N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 0 0 

Katılmıyorum 0 0 

Kararsızım 2 22,2 

Katılıyorum 1 11,1 

Tamamen Katılıyorum 6 66,7 

Toplam 9 100 

Ankete katılan idari personel fakülte memnuniyeti hususunda, %22,2’si kararsız olduğunu, 

%11,1’i katıldığını, %66,7’si tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

 

 

 

 

 


